

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
21.09.2007

**РУКОВОДИТЕЛИ ЛУКОЙЛА ВОШЛИ В ЧИСЛО САМЫХ  
ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ МЕНЕДЖЕРОВ РОССИИ**

Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов включен в число бизнес-лидеров - представителей российского делового сообщества, чья деятельность носит общенациональный характер и оказывает значительное влияние на российскую экономику.

Такое решение приняли около 400 экспертов, участвовавших в составлении восьмого рейтинга самых профессиональных менеджеров России - совместного проекта «Ассоциации менеджеров России» и издательского дома «Коммерсантъ».

В рейтинг самых профессиональных менеджеров России также включены пять руководителей ЛУКОЙЛа:

Сергей Кукура	Первый Вице-президент ОАО «ЛУКОЙЛ»
Александр Матыцын	Вице-президент ОАО «ЛУКОЙЛ»
Андрей Кузяев	Вице-президент ОАО «ЛУКОЙЛ», Президент «ЛУКОЙЛ Оверсиз Холдинг»
Александр Василенко	Начальник Департамента общественных связей ОАО «ЛУКОЙЛ»
Анатолий Москаленко	Начальник Главного управления по персоналу ОАО «ЛУКОЙЛ»

Рейтинг «1000 самых профессиональных менеджеров России» является инструментом объективной оценки профессиональной репутации ведущих российских менеджеров высшего эшелона и подводит итоги работы за год, выявляя наиболее профессиональных управленцев, лидеров в своих отраслях и функциональных направлениях.